Dschang: Lightning kills a student [Cameroon]
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Lightning struck a dozen students at Dschang Technical High School in the Western Region. While it was raining, they took the initiative to take shelter under a tree, which was crossed by an electric cable.

The students were devastated, although several came out with serious injuries on both sides, there was one death. The injured were immediately taken to hospital training for treatment. An unfortunate incident which prompted the authorities to increase awareness during this period of the small rainy season. Accidents that can happen at any time, plus flooding.
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La foudre a frappé une dizaine d’élèves du lycée technique de Dschang dans la région de l’Ouest. Alors qu’il pleuvait, ils ont pris l’initiative de s’abriter sous un arbre, qui était traversé par un câble électrique.
Les élèves ont été foudroyés, si plusieurs s’en sortent avec des blessures graves de part et d’autres, on compte toute fois un mort. Les blessés ont immédiatement été conduits dans une formation hospitalière pour être pris en charge. Un incident malheureux qui a poussé les autorités à accentuer la sensibilisation en cette période de petite saison pluvieuse. Des cas d’accidents pouvant survenir à tout moment, ajouté à cela des inondations.
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