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NDOFFANE
Klinfos has just learned that a young man named Arona Diarra, 22, who is said to be a pupil in first grade, died this afternoon.
According to our source, the young Diarra was with 4 other individuals approaching a cart on the road to the fields towards Keur Baka.
Constant that a torrential rain threatened to fall, they took shelter under a tree (Dimb) and this is how the irreparable it happened.
An electronic shock fell on the tree and took one of them. The others, 4 in number, escaped with minor injuries, reports our interlocutor.
With this painful loss at the start of the winter, the issue of lightning conductor coverage in rural areas returns.

Source: Dr. Rayangnewinde Donald Auguste Yanogo in Burkina Faso by email at dyanogo8@gmail.com
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Klinfos vient d’apprendre qu’un jeune du nom de Arona Diarra âgé de 22 ans et qui serait même élève en classe de première est mort cet après midi.
Selon notre source le jeune Diarra était avec 4 autres individus abord d’une charrette sur la route des champs vers Keur Baka.
Constant qu’une pluie diluvienne menaçait de s’abattre, ils se sont abrités sous un arbre (Dimb) et c’est ainsi que l’irréparable c’est produit.
Une décharge électronique s’abat sur l’arbre et emporta l’un deux. Les autres au nombres de 4 s’en sont sortis avec des blessures légères rapporte notre interlocuteur.
Avec cet perte douloureuse en ce début d’hivernage la question de couverture de paratonnerre des zones rurales revient.

