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Quatre footballeurs ont été tués par la foudre dans la province de Ngozi (120 km de Bujumbura) au nord du Burundi, lors d’un violent orage qui s'est abattu sur la région, a-t-on appris de sources locales.
« Six personnes ont été foudroyées dimanche soir en plein match de football opposant l’équipe communale de Marangara à celle de la commune Kiremba en province deux joueurs ont été tués sur-le-champ, deux autres sont décédés plus tard à l’hôpital de Kiremba », a affirmé dans une déclaration radio, lundi, Isanganiro Emmanuel Ntaconsanze, administrateur de la commune Marangara. 
Les deux communes de Kiremba et Marangara avaient organisé un match amical au stade de Gatwaro en province de Ngozi. 
« Deux autres blessés sont sous traitement», a ajouté l’autorité administrative locale. 
Au même moment, au chef-lieu de la commune Ngozi, une femme appelée Claudine Niyondiko a été également foudroyée dans le quartier Kinyami. 
Le Burundi, en pleine saison de pluies, est frappé par des orages d’une rare violence, accompagnés de foudres aux effets parfois dévastateurs, a constaté le correspondant d'Anadolu. 
dévastateurs, a constaté le correspondant d'Anadolu. 
Les catastrophes liées aux aléas climatiques constituent, par ailleurs, une préoccupation nationale au Burundi.
En 2018, le ministère des Affaires sociales, a dénombré, plus de 60.000 familles, victimes des catastrophes dues aux changements climatiques. 


BURUNDI: FOUR FOOTBALLERS KILLED BY LIGHTNING
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Four footballers were killed by lightning in the province of Ngozi (120 km from Bujumbura) in northern Burundi, during a violent storm that hit the region, local sources said.

"Six people were struck down Sunday night in the middle of a football match between the communal team of Marangara and that of Kiremba commune in the province, two players were killed on the spot, two others died later in the hospital. Kiremba, "said in a radio statement on Monday, Isanganiro Emmanuel Ntaconsanze, administrator of the municipality Marangara.

The two communes of Kiremba and Marangara had organized a friendly match at the Gatwaro stadium in Ngozi province. "Two other wounded are under treatment," added the local administrative authority.

At the same time, in the chief town of Ngozi commune, a woman named Claudine Niyondiko was also struck down in the Kinyami district.

Burundi, in the middle of the rainy season, is struck by storms of rare violence, accompanied by sometimes devastating effects, the Anadolu correspondent said.

Disasters linked to climate hazards are also a national concern in Burundi.

In 2018, the Ministry of Social Affairs, counted more than 60,000 families, victims of disasters due to climate change.


BURUNDI : QUATRE FOO


TBALLEURS TUES PAR L


A FOUDRE 


 


Publié par Lassaad Ben Ahmed le 21 janvier 2019. Publié dans 


Actualité Afrique


 


 


http://www.actualite


-


news.com/fr/international/afr


ique/7772


-


burundi


-


4


-


footballeurs


-


tues


-


par


-


la


-


foudre


 


Quatre footballeurs ont été tués par la foudre dans la province de Ngozi (120 km de Bujumbura) au nord 


du Burundi, lors d’un violent orage qui s'est abattu sur la région, a


-


t


-


on appris de sources locales.


 


« Six personnes ont été foudroyées dimanche soir en plein match de football opposant l’équipe 


communale de Marangara à celle de la commune Kiremba en province deux joueurs ont été tués sur


-


le


-


champ, deux autres sont décédés plus tard à l’hôpital de Kiremb


a », a affirmé dans une déclaration radio, 


lundi, Isanganiro Emmanuel Ntaconsanze, administrateur de la commune Marangara. 


 


Les deux communes de Kiremba et Marangara avaient organisé un match amical au stade de Gatwaro en 


province de Ngozi. 


 


« Deux autres 


blessés sont sous traitement», a ajouté l’autorité administrative locale. 


 


Au même moment, au chef


-


lieu de la commune Ngozi, une femme appelée Claudine Niyondiko a été 


également foudroyée dans le quartier Kinyami. 


 


Le Burundi, en pleine saison de pluies, e


st frappé par des orages d’une rare violence, accompagnés de 


foudres aux effets parfois dévastateurs, a constaté le correspondant d'Anadolu. 


 


dévastateurs, a constaté le correspondant d'Anadolu. 


 


Les catastrophes liées aux aléas climatiques 


constituent, par ailleurs, une préoccupation nationale au 


Burundi.


 


En 2018, le ministère des Affaires sociales, a dénombré, plus de 60.000 familles, victimes des catastrophes 


dues aux changements climatiques. 


 


 


 




BURUNDI : QUATRE FOO TBALLEURS TUES PAR L A FOUDRE    Publié par Lassaad Ben Ahmed le 21 janvier 2019. Publié dans  Actualité Afrique     http://www.actualite - news.com/fr/international/afr ique/7772 - burundi - 4 - footballeurs - tues - par - la - foudre   Quatre footballeurs ont été tués par la foudre dans la province de Ngozi (120 km de Bujumbura) au nord  du Burundi, lors d’un violent orage qui s'est abattu sur la région, a - t - on appris de sources locales.   « Six personnes ont été foudroyées dimanche soir en plein match de football opposant l’équipe  communale de Marangara à celle de la commune Kiremba en province deux joueurs ont été tués sur - le - champ, deux autres sont décédés plus tard à l’hôpital de Kiremb a », a affirmé dans une déclaration radio,  lundi, Isanganiro Emmanuel Ntaconsanze, administrateur de la commune Marangara.    Les deux communes de Kiremba et Marangara avaient organisé un match amical au stade de Gatwaro en  province de Ngozi.    « Deux autres  blessés sont sous traitement», a ajouté l’autorité administrative locale.    Au même moment, au chef - lieu de la commune Ngozi, une femme appelée Claudine Niyondiko a été  également foudroyée dans le quartier Kinyami.    Le Burundi, en pleine saison de pluies, e st frappé par des orages d’une rare violence, accompagnés de  foudres aux effets parfois dévastateurs, a constaté le correspondant d'Anadolu.    dévastateurs, a constaté le correspondant d'Anadolu.    Les catastrophes liées aux aléas climatiques  constituent, par ailleurs, une préoccupation nationale au  Burundi.   En 2018, le ministère des Affaires sociales, a dénombré, plus de 60.000 familles, victimes des catastrophes  dues aux changements climatiques.       

