Two women killed by lightning in Ntui (Center) [Cameroon]
06/29/2021
https://camerounactuel.com/deux-femmes-tuees-par-la-foudre-a-ntui-centre/

Marie Valentine Enama and Rosine Béatrice Ndobo, two friends in their thirties, passed from life to death last Monday, during a heavy rain that surprised them on a plantation.
The morgue at Ntui hospital turned out to be very narrow to accommodate the inhabitants of the capital of the Mbam and Ekim department, where the remains of Marie Valentine Enama, neighbor of Rosine Béatrice Ondobo, are kept. The two Victims have just been suddenly killed while on a plantation. They were struck down by a violent storm.
Paul Tagbwo, a young English-speaking man who was also doing his field work nearby, and who discovered the lifeless bodies, recounts what he was able to follow from afar.
“We went to the field with them that morning because Valentine needed our services. Indeed, she wanted us to clear a piece of land for her. After she gave us the job, my friends and I went to the other cassava field to weed the weeds. Some time later it started to rain, the storm was severe. There was lightning, wind, thunder. Under these conditions, we could not return to the village in the rain for fear that a tree or its branch would fall on us. We therefore took shelter next to the palm trees, ”says the young man.
He continued: "We then heard screams coming from not far from where we were, as a violent thunder rumbled. When the storm stopped, we called Valentine and her friend to return to the village. They haven't said a word. Only as their field was on the way back through it, we saw the inert bodies next to a split wooden log surely where they were sitting. We immediately alerted the village, ”explains the young man. Since then, it has been a stir in this family where we cannot believe that such a tragedy could have happened. The mystery is even greater for those close to the victims at the sight of the remains.
“When I saw the bodies, there was nothing special. But, we have always been made to understand that the corpse of a person struck by thunder is always black. Which is not the case with these two friends. Only the tree trunk on which they were sitting, allows us to say that they were struck down because it was newly split. We don't know what really happened, "said the older sister of one of the victims.
An investigation ordered by the public prosecutor was opened to find out more about the circumstances of this tragedy. The two bodies were deposited in the morgue at Ntui hospital.
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Deux femmes tuées par la foudre à Ntui (Centre) [Cameroun]
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Marie Valentine Enama et Rosine Béatrice Ndobo, deux amies d’une trentaine d’années sont passées de vie à trépas lundi dernier, au cours d’une violente pluie qui les a surprises dans une plantation.
La morgue de l’hôpital de Ntui s’est avérée bien étroite pour accueillir les habitants du chef-lieu du département du Mbam et Ekim, où sont gardées les dépouilles de Marie Valentine Enama voisine de Rosine Béatrice Ondobo. Les deux Victimes viennent de trouver la mort d’une manière brusque alors qu’elles se trouvaient dans une plantation. Elles ont été foudroyées par un violent orage.
Paul Tagbwo, un jeune anglophone qui faisait également ses travaux champêtres non loin de là, et qui a découvert les corps sans vie, raconte ce qu’il a pu suivre de loin.
«Nous nous sommes rendus au champ avec elles ce matin-là, parce que Valentine avait besoin de nos services. En effet, elle voulait que nous lui défrichions une parcelle de terrain. Après qu’elle nous ait donné le job, mes amis et moi sommes rendus dans l’autre champ de manioc pour sarcler les mauvaises herbes. Quelques temps plus tard, il a commencé à-pleuvoir, l’orage était violent. Il y avait des éclairs, le vent, le tonnerre. Dans ces conditions là, on ne pouvait pas rentrer au village.sous la pluie de peur qu’un arbre ou encore sa branche ne s’abatte sur nous. Nous nous sommes donc abrités à côté des palmiers», raconte le jeune homme.
Et de poursuivre : «Nous avons ensuite entendu des cris qui provenaient non loin de l’endroit où on était, alors qu’un violent tonnerre grondait. Quand l’orage a cessé, on a appelé Valentine et son amie pour que nous rentrions au village. Elles n ‘ont pas dit un mot. Seulement comme leur champ était sur le chemin de retour en passant par là, nous avons vu les corps inertes à côté une bûche de bois fendue sûrement là où elles étaient assises. On a tout de suite alerté le village», explique le jeune homme. Depuis lors, c’est l’émoi dans cette famille où on n’en revient pas qu’un tel drame ait pu se produire. Le mystère est d’autant plus grand pour les proches des victimes à la vue des dépouilles mortelles.
« Quand j’ai vu les corps, il n’y avait rien de particulier. Mais, on nous a toujours fait comprendre que le cadavre d’une personne que le tonnerre a foudroyé est toujours noir. Ce qui n’est pas le cas de ces deux amies. Seul le tronc d’arbre sur lequel elles étaient assises, nous permet de dire qu’elles ont été foudroyées vue qu’il était nouvellement fendu. Nous ne savons pas ce qui s’est réellement passé », confie la sœur ainée d’une des victimes.
Une enquête prescrite par le procureur de la République a été ouverte pour en savoir davantage sur les circonstances de ce drame. Les deux corps ont été déposés à la morgue de l’hôpital de Ntui.
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